

CBA 半决赛 青岛 VS 辽宁



# 外援失常 主帅失望

## 青岛男篮主场领先 20 分被逆转



青岛队球员哈达迪(右)突破受阻

这是青岛男篮历史上第一场 CBA 半决赛,青岛男篮在比赛中一度领先 20 分,可是最终,胜利的天平还是倒向了对手,这让主帅李秋平赛后十分失望:“这场球输得有点可惜,主要是这一阶段外援的备战情况不好,体力不行,导致我们后面进攻失常。”

本赛季,“小诸葛”李秋平率领青岛男篮连创历史:从获得常规赛第三,到首次杀入季后赛,再到闯入半决赛……半决赛主场对阵辽宁队,青岛男篮本来是有底气拿下的,要知道,终结辽宁队常规赛开赛 17 连胜纪录的,正是青岛男篮,而且当时还是在辽宁队主场。可是昨晚面对曾经的手下败将,“小诸葛”赛前就感到有些不妙:当初绝杀辽宁队的爱将罗旭东,昨晚因伤作壁上观,因而少了一枚极其重要的棋子;虽然拥有三外援,可是春节期间外援休赛时间过长,这也

导致他们体能储备不足。

“今天我们在第一节和第二节都得到了 32 分,但下半场两节我们分别得了 17 分和 14 分,等于两节相加还不如之前一节,而辽宁队始终保持攻击力。”事实正如李秋平所料,外援状态不佳导致球队虎头蛇尾,“哈达迪从打完山西队后到现在,一直都没练过,今天身体也不好,但还是坚持打着。哈里斯状态也很差,篮板保障不好。今天上半时我们篮板是赢的,但下半场输了将近 20 个。”

哈达迪和哈里斯昨晚合计只贡献 24 分,两人的数据都没达到平均水准。李秋平认为罗旭东的缺阵对球队影响极大:“小罗在的话,可以把邓特蒙解放出来,让他省点体力去进攻……最后时刻无人可换,也说明我们板凳深度不够,一旦外援体能下降,本土球员就不如对手了。”本报记者 李元春



# 反客为主 反超比分

## 辽宁队再显“专业填埋队”本色



辽宁队球员郭艾伦(中)在争球

105 比 96, 辽宁男篮客场险胜青岛队,在 5 局 3 胜的 CBA 半决赛中占得先机。这场比赛,辽宁队又一次证明自己“专业填埋队”的本色,上半场先输十几分给自己挖一个大坑,然后下半场再成功填埋完成逆转,就是这么任性!

辽宁队是常规赛第二,青岛队是常规赛第三,两队之间的交锋本该无比胶着,但昨晚比赛的过程却像过山车。主场作战的青岛队开场就挥起大棒,火力全开之下上半场就领先了 15 分,而辽宁全队则像不会打球一样,攻不进守不住失误频频,一度给人要崩盘的感觉。可常规赛的多场比赛事实证明,辽宁队上半场表现不好是正常的,但是你要认为他们下半场也会这样,那你就不太正常了——本赛季,辽宁队多次在对阵强敌时上下半场判若两队,更是数次完成 20 分左右

的大逆转,说他们是 CBA 的逆转之王,毫不为过。

昨晚的比赛也是这样,辽宁队虽然第三节开始后一度落后 20 分,可是此后该队马上祭出“专业填埋队”的本领,开始施展高强度的紧逼防守,然后利用篮板球和对手的失误频频反击,号称 CBA 第一外援的哈德森,更是扮演了头号大铁砧的角色,不断往青岛队篮筐里扔三分球——第四节刚打了一半,辽宁队居然填上了 20 分的大坑,而且反超比分,效率惊人。

胜利的天平终于偏向了辽宁队这边,青岛队尽管奋力挣扎,可始终没能扭转局势,眼睁睁看着这场胜利从指缝里溜走——两队第四节的比分是 31 对 14,这也印证了那句话:第四节的辽宁队确实谁也惹不起。

本报记者 李元春

# 刘炜再度入选 中国男篮集训

本报讯(记者 李元春)昨天中国篮协公布新一届中国男篮集训名单。本赛季转投新疆队的老将刘炜再度入选,这也是他时隔一年半之后再次入选国家队。

2013 年菲律宾马尼拉男篮亚锦赛,刘炜没有入选参赛名单,那也是他 12 年来首次无缘国家队大赛。不过希腊主帅扬纳基斯率领的国家队表现不佳,兵败马尼拉只获得亚锦赛第五,无缘去年的西班牙世界杯。此后宫鲁鸣上任开始大换血,包括刘炜、朱芳雨、王仕鹏、孙悦等多名老将一直无缘国家队。而此次中国男篮必须要在亚锦赛中夺冠,才能确保明年里约奥运会的参赛资格,所以宫鲁鸣有意召回几名老将压阵。

昨天是国家队第一批集训人员报到日,不过刘炜并未出现,他因为腰部老伤复发将延期报到。

## 中国男篮和国奥男篮集训名单

第一批:李荣培(天津),睢冉、丁彦雨航、陶翰林(山东),吴前(浙江),易立(江苏),韩硕、邹雨宸(八一),王哲林、赵泰隆(福建),西热力江、可兰白克·马坎、周琦、刘炜(新疆)。

第二批:李慕豪、顾全、孙桐林(东莞),王子瑞(浙江),崔晋铭(吉林)。

注:易建联、朱芳雨、郭艾伦等因参加 CBA 半决赛未入选集训名单。

# 37 岁加内特重披森林狼战袍痛击奇才 狼王回家 群狼振奋

阔别 8 年,重披森林狼战袍,沧桑岁月并没有在加内特脸上留下太多印迹。昨天,“狼王”加内特回到明尼苏达后首秀,他给这支鱼腩球队,带来了一场酣畅淋漓的胜利,森林狼以 97 比 77 血洗东部劲旅奇才。

回家的每一幕,都令人动容。多年前,一位赤膊加油的球迷,在肥胖的身体上,写着大大的 KG(加内特名字英语缩写),由于有碍观瞻,被保安请出赛场。而今,森林狼管理层特地请回他,为他保留了当年的座位,允许他以当年同样的方式欢迎 KG 回归。而昨天的比赛,标靶中心涌入 19856 名观众,他们将欢呼声送给加内特一人。昨天,37 岁的加内特上场时间不足 20 分钟,但他还是贡献了 5 分、8 个篮板、2 次助攻和 2 次封盖。更重要的是,作为精神领袖,他为这支弱旅注入了新的活力。

加内特曾经是森林狼的“头狼”,昨天他走到今年的状元秀维金斯前面,他直截了当地指出维金斯在比赛中的问题,维金斯就像学生一样,心服口服地点头说 Yes。

“他们每个人都很有天赋,我回来要做的是给他们更多指导。”赛后加内特表示,未来想加入管理层。 本报记者 陶邢莹



加内特向观众致意

本版图片 新华社

## 【收视指南】

上视五星体育频道、央视五套今天 19 时 30 分将转播 CBA 半决赛广东与北京第二场比赛实况。

上视五星体育频道明晨 3 时 30 分将转播德甲拜仁慕尼黑与科隆比赛实况。

## 2015 竞彩普及日即将开启 单场竞猜更精彩

本报讯 2015 年“竞彩普及日”活动将在 3 月 1 日如期而至,今年“单场竞猜”将成为竞彩普及日的主角。3 月至 5 月期间,竞彩将大幅增加足球胜平负、让球胜平负两种玩法的单场竞猜开售场次数量,让更多彩民能轻松体验到中奖的乐趣。

今年竞彩普及日期间,竞彩足球胜平负、让球胜平负两种玩法单场竞猜开售数量将增至每周 30 至 40 场,覆盖欧洲五大联赛、欧冠、亚冠、澳超、日本职业联赛等所有热门赛事;竞彩篮球让分胜负、大小分玩法每周单场竞猜数量将增至 6 至 8 场;竞彩足球半全场胜平负、总进球数、比分玩法将开售所有赛事单场竞猜。NBA、日本职业联赛、亚冠、欧洲五大联赛等赛事将覆盖全天早中晚各个时段,彩民朋友一天之内可以进行多轮投注。

2015 年竞彩足球游戏继续增加受注赛事,继墨西哥、智利两国联赛之后,俄罗斯联赛将在 3 月加入竞彩赛程,3 月至 5 月期间,竞彩单日足球赛事最高可达 148 场。(雯彬)



扫一扫添加新民体育微信公众号